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Ejercicio 1. Se define por recurrencia la sucesién (an)nen de la siguiente manera:

M =4 a;=5

Qniz = Gn41 — 102, YneN.
Probar que @, = 4™ (11) para todo n € N y caleular el resto de la divisién por 11 de 372024

n=1 On

Ejercicio 2.

a) Enunciar la definicién de divisibilidad para enteros y determinar si la relaci6n R sobre Z dada por

aRké siysolosi a|h paratodoa,beZ, a0
es teflexiva, simétrica, antisimétricn o transiiiva.

b) Calcular el cardinal del conjunto

{a € Z:aR 14580000 y a = 0(15)}

Ejercicio 3. Hallar todos los a,b € Z para los cuales el polinomio

f=12°%+15az* + 1262 — 1822 — 1

tiene al menos una rafz racional. Probar que esta rafz es la Ginica rafz racional de f y que, ademés, es simple.

Ejercicio 4. Hallar a € Z de forma tal que el polinomio f € C[z] dado por B2t ()_Z#O

J=a® - (4i = 4)z* — (16i + 8)2® + (16i — 11)2? — (20i — 16)z —a

tenga una rafz entera. Para los valores de a hallados, dar la factorizacion de f en C[z] si ademés se sabe que

(f : 2% = 1) € Q[z] y su grado es mayor que 1.

Complete esta hoja con sus datos y entréguela con el resto del examen.
Justifique todas sus respuestas, no omita detalles, y sea claro al escribir.
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